

ЗАТВЕРДЖУЮ
Молочанський міський голова,
голова комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних
ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл.
Ірина ЛИПКА
« 09 » « 06 » 2021 року



ПРОТОКОЛ №11

позачергове засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

09 червня 2021 року

м.Молочанськ

№ 11

Головуючий: міський голова виконавчого комітету Молочанської міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл. **Ірина ЛИПКА.**

Секретар: Любов БАРАБАШ.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл. (далі – міська комісія ТЕБ та НС), запрошені.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: голова міської ради Ірина ЛИПКА.

2. Про стан пожежної безпеки закладів освіти на території Запорізької області.

Доповідач: головний інспектор Токмацького міськрайонного сектору ГУ ДСНС України у Запорізькій області Антон Бойчук.

З питання ПЕРШОГО порядку денного:

«Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»

ДОПОВІДАВ: голова міської ради Ірина ЛИПКА.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Забезпечити безумовне виконання вимог, визначених законами України та іншими нормативно-правовими актами, протокольними рішеннями регіональної комісії з питань ТЕБ та НС, які регламентують виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), зокрема, постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 02.06.2021 № 583 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236».

Термін виконання: на період карантину

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

З питання ДРУГОГО порядку денного:

«Про стан пожежної безпеки закладів освіти»

ДОПОВІДАВ: голова міської ради *Ірина ЛИПКА*.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. **Відділу освіти, молоді, спорту та культури, КУ «Центр фінансового та матеріально-технічного забезпечення освітніх закладів»:**

вживати створення безпечних та нешкідливих умов освітнього процесу першочерговим завданням;

забезпечити експлуатацію об'єктів сфери освіти відповідно до вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки, заборонити експлуатацію об'єктів, діяльність яких створює загрозу життю та здоров'ю людей;

забезпечити щорічне планування та належний контроль виконання заходів забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів освіти;

Термін виконання: постійно

за підсумками проведених перевірок органами державного нагляду (контролю) у сфері техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту

проаналізувати стан забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту навчальних закладів. Розробити плани-графіки усунення виявлених недоліків і порушень щодо забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів державної та комунальної форм власності;

Термін виконання: до 18.06.2021

забезпечити повне виконання приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки;

спланувати та провести спільно з представниками Головного управління ДСНС України у Запорізькій області перевірки щодо дотримання закладами освіти вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки в розрізі готовності до початку нового навчального року;

Термін виконання: до 24.08.2021

проаналізувати залишки коштів на рахунках закладів освіти та опрацювати питання щодо їх спрямування на забезпечення вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки;

Термін виконання: до 07.07.2021

передбачити у бюджеті на наступний рік кошти на виконання заходів запропонованих приписами про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки та забезпечити належний рівень захисту закладів освіти.

Термін виконання: під час планування бюджетів на наступний рік

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

Секретар комісії



Любов БАРАБАШ